
ATA 035/2003

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no
dia 1S(quinze) de Dezembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte)
horas, tendo por local o recinto do assentamento Maragatos, com a
presença dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente,
João Braz da Silva - Vice-Presidente, Geroni Bueno Camargo, Corival
Faustino de Melo, Reginaldo Martins Del Colle, Silvio José Alves
Maracaipe 1'- Secretario e Adolfo Martins dos Santos 2"- Secretario, e

Elcio Divino Feneira Costa., estando ausente o Vereador Zezito Moreira
Neres. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessáo dando as boas vindas
a todos os Vereadores e ao público presente e coÍno havia número legal
de Vereadores deu-se início a Sessão, colocando em apreciação a

seguinte ata: Ata n'034/03 da Sessão Ordinária realizada dia 15 de
Dezembro de dois mil e três. Posta a ata em discussáo e sem
manifestaçóes foii votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo
passou para a leitura do oficio n' 12660/2003 do tribunal de contas
do Estado Mato Grosso enviando às contas do Prefeito Municipal
referente ao exetcício de 2002- E foi colocado em discussáo e fazendo
uso da palavra o vereador Adotfo Martins dos Santos disse que é
favorável ao parec,er do Egrégio tribunal de Contas, quando aprova com

ressalva as contias do Senhor Jose Marques de Queiroz, Prefeito do

Município de Nova Nazaré, náo poderíamos de forma alguma ter parecer

contrário já que o órgão competente para averiguar essas contas o fez, e

não encontrou nenhuma falta que pudesse estar caracterizando algum

desmando da Administraçâo Municipal então se o Tribunal de contas é

favorável só cabe a nos ciente do processo e da competência desse

Tribunal dizer que também somos Íavoráveis a esse encaminhamento

de Processo. E continuando em discussão fez uso da palavra o vereador

Reginaldo Martins Del colle, e disse que o nobre colega vereador Adolfo

disse tudo, e o ano passado às contas do nosso prefeito teve varias

ressalvas e mostrou com essa prestaçáo de contas desse ano passado

que a maioria dessas ressalvas foram colocadas na linha foram

melhoradas e mostrando ai à transparência do governo municipal da

arrecadação constitucional que tem o município e mostrando também

ito está usando esta verba corretamente e disse que gostana
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de lembrar que essa verba que vem para o município o qual o prefeito
executa e trabalha com ela vale ressaltiar que 8% é da Câmara
Municipal, 15o/o é da Secretaria de Saúde, 25o/o da Secretaria de
Educaçáo. Porém somos um município que esta começando e graças a
Deus está progredindo, e fiquei contente de saber da noticia do vice-
Prefeito que logo o asfalto estará ai na MT derrepente a gente vai passar
ai por cima dele, e entáo mostra com isso o seguinte, que o prefeito tem
pouco dinheiro liberado para gastar, pois ele tem que dar 25o/o para a
Educação, 8o/o pata a Câmara e 15olo para a Saúde entilo isso ai vai
fazer as contas vai dar 48olo. Entáo sobra pouco dinheiro, e com essas
prestaçóes das contas do prefeito e o trabalho que ele esta fazendo está
mostrando para nos que com pouco recurso ele esta fazendo um

desdobramento, esta fazendo um arrombo na administração publica

brasileira, não só do município, mas também do Estado e do Brasil. E
continuando em discussão a vereadora Geroni Bueno de Camargo fez
uso da palavra e ressaltou que é uma Íellcidade que a Prestaçáo de

epntias do prefeito foi aprovada pelo tribunal de contas e tendo apenas
três itens só, que é coisa risória que nem se compete a falar e estou feliz
com isso, pois a gente vê que muitas coisas foram do ano de 200'1 para

2OOZ nâo tornou a se repetir em 2002, pois em 2001 üveram vários
como já disse o nosso colega e que agora em 2002 a conta já veio
aprovada, e eu flco Íeliz e contente com isso em saber que o município
esta sendo bem administrado pelos recursos públicos. E continuou em

discussáo fazendo o uso da palavra o vereador João Braz da silva onde

ressaltou que gostaria presentemente sobre a minha pessoa eu

parabenizo o prefeito Jose Marques de Queiroz dessa grande conta

durante o ano e o ano fechado agora e como Íoi lido e esse projeto esta

em nossas mãos para que nos podemos ver qual é o ponto negativo e

não negativo e foi aprovado por unanimidade, então eu quero dizer para

os vereadores que o Sr. Jose Marques de Queiroz depois que deu uma

melhorada na assessoria dele as coisas para ele e não só para ele, para

os vereadores e a comunidade não tem o que declarar alguma suspeita

de nada, pois o homem esta trabalhando bem e acho que em 2004 eu

acredito que vai ser o mesmo incentivo apenas a verba que esta saindo

em vez de aumentar a arrecadação que vem de lá para ú vai ser

diminuída estão quando diminui algumas verbas que vem de lá para cá e

claro que a prefeitura vai ter uma maneira assim de não ter grandes
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gastos, pois os que estão dentro da Prefeitura hoje nos trabalhos da

comunidade onde cada um esta prestando os seus serviços não é pouca
gente e sobra pouca para outros tipos de investimentos, mas o nosso
prefeito eu parabenizo ele pelo primeiro ano até 2003 nos benefícios, e
em outras prefeituras onde a gente tem andado a gente não vê o que

esses prefeitos em 3 anos tem feito e eu parabenizo o nosso prefeito.

Em seguida o Sr. Presidente fez uso da palavra e disse que gostaria de

salientar que é muito importrnte e a administraçáo esta de parabéns
porque um órgão fiscalizador como o Tribunal de Contas dar o seu
parecer favorável com ressalva para que o preÍeito não cometa mais

erros técnicos que foi cometido nesse ano então esta de parabéns o
prefeito a administração municipal, pois a gente vê contas e contas
serem rejeitadas porque o prefeito pega o dinheiro da educaçáo e coloca
na ponte, o menino fica sem transporte escolar, e nos temos uma frota
de veículos que vai ser renovada a partir do ano gue vem ainda para

melhor, e nos andamos nas estradas o dinheiro esta sendo aplicado, nos

andamos nas estradas e vimos o que realmente esta acontecendo, mas

é aquela questão náo se contenta a todo mundo, todo mundo sabe que

Deus foi castigado e nem Deus contentou a todo mundo e na

administraçáo municipal que mexe com todo mundo com o povo náo é
fácil contentar se agrada um desagrada outro e durante setenta e cinco

dias perante a prefeitura o vice-prefeito também não agradou a todo

mundo ele fez a parte dele como administrador entâo essa é a questão

ninguém agrada a todo mundo porque as vezes o pequeno produtor não

sabe que não pode ser colocado o dinheiro publico simplesmente a uma

carrada de cascalho aqui nessa posse beneficiando só um produtor e

não a coletividade entáo muitas pessoas não entende e vai na prefeitura

e pede essa carrada de cascalho e não tem jeito e ai essa pessoa não

,al fahr bem da administração, vai sair falando mal' mas ele como

administrador tem que saber as regras que tem que ser cumpridas, se

quiser administrar bem tem que cumprir as regras e tem que ser

seguidas, e sou de pleno acordo com o parecer do tribunal de contas' e

nesse momento eu convido o sr. Deroci representando essa

comunidade para que fique mais perto e nos ajude a verificar os papeis

poisvaidarinicioavotação,gostariaqueoSr.Doraciverificasseacaixa
.iuntamente com os nobrãs colegas para ver se realmente não tem nada

dentro, e gostaria que o Sr. juntamente com o Secretário da casa
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lacrasse a caixa. Pesso para que os membros da mesa assinem nas
costas da cédula de votação, e encerrando as discussões passou se
para a contagem das cédulas de votaçâo, sendo oito cédulas e o
vereador Zezito Moreira Neres nâo compareceu, e gostaria que o vice -
presidente entregasse as cédulas para cada um dos vereadores, e
dando inicio a votação o vereador Corival Faustino de Mello iniciou, em
seguida a vereadora Geroni Bueno de Camargo, o vereador Elcio Divino
Ferreira costa, o vereador Adolfo Martins dos Santos, o vereador
Reginaldo Martins Del Colle, o vereador Silvio Jose Alves Maracaipes, o
vereador João Brás da Silva e o vereador Jonas Martiniano Filho. Nesse
momento passaremos a Íazer a apuração e convido o Sr. Doraci
representando a comunidade, e o Secretário da casa o Sr. Rosemar
para que ajude a abrir a caixa e Íazer a contagem dos votos, primeiro

favorável, segundo favoÉvel, terceiro contra, quarto a favor, o quinto a

favor, o sexto a favor, o sétimo a favor, e o oitavo e o utimo a favor,
então foram sete votos a favor e um voto contra, então as contas do
prefeito foi aprovado por esta casa por sete votos a favor e um contra, e

o vereador Zezito Moreira Neres náo compareceu a essa sessão
extraordinária do dia 15 de Dezembro de 2003. Náo havendo nada mais

a tratar o Presidente informou a todos os Vereadores (as) que a próxima

sessão Ordinária será no dia 16 de Fevereiro de 2004, com início ás 20

horas, no recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por

encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José Alves Maracaipe 10

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada, será assinada por mim e s Vereadores presentes-

Sílvio José Alves Mara
Jonas Martiniano Filho
Joáo Braz da Silva
Adolfo Martins dos

Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del C

(n compareceu)

cat
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Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Melo
Elcio Divino Ferreira


